

# 老街巷上演醉美狂欢

四方啤酒文化节将于20日开幕

本刊记者 朱夏雅南 通讯员 王琳

近日,记者从四方区旅游局了解到,2012四方啤酒文化节将于7月20日在四方城市记忆老街巷激情开幕,以民俗文化为载体的新形式啤酒狂欢节日,将给岛城市民带来更多夏日里的清凉。在四方啤酒文化节,市民不仅可以喝到最新鲜的啤酒,而且可以亲身感受明清古建筑的韵味。开放式办节、免收门票、免费停车,市民可以在为期一个月的时间里到四方啤酒文化节上感受不一样的夏日狂欢。



城市记忆—啤酒文化街。

## 民俗体验扮靓啤酒文化节

本届四方啤酒文化节将地址选在具有浓郁民俗特色的城市记忆老街巷,青瓦灰墙仿佛置身古代,节庆期间的活动也

是精心安排,到明清古建筑里体验老织布机,看茂腔、柳腔和二人转,在古石雕当中感受雕刻艺术,喝着啤酒体验民俗文

化,将是一种全新的感受。

与此同时,四方啤酒文化节准备了不少民俗体验互动活动,让市民在闹市中体验穿越之美。据主办方介绍,四方区作为青岛的老城区,民俗文化浓郁,本届四方啤酒文化节就在民俗方面下了不少功夫,就是

想将传统的民俗和现代的啤酒融合,打造不一样的啤酒节。在民俗体验互动方面,市民可以在城市记忆角楼广场体验坐花轿,体验古时候当新娘子的感觉,还伴随古时候的婚礼仪式体验,还可以免费重温弹弓、铁环、弹玻璃球等儿时的游戏。

## 20余种青岛啤酒来畅饮

啤酒依然是活动期间的重头戏。据了解,本届四方啤酒节的啤酒打出了亲民价格。凭借着地理位置的优势,本届四方啤酒节上,市民不仅可以喝到

青岛二啤当日下线的新鲜原浆啤酒,主办方还将为市民推出20余种青岛啤酒供市民畅饮。“这次四方啤酒节的啤酒可以说是青岛啤酒的全家福,青啤

全系列的产品都将与市民见面,来青岛旅游的游客,可以在城市记忆一站式体验青岛啤酒的所有产品。”主办方相关负责人告诉记者。

届时,包括原浆、鲜啤、经典、纯生、奥古特、0.00以及出口英、法、美等国家和地区的青啤

产品都将在四方啤酒节上展示。喝着新鲜的青啤,吃着来自全国各地的美味小吃,看着民俗表演,玩累了,还可以到老院子体验这座城市的记忆,动静结合的布局,让市民在这里既能享受到狂欢,也能享受到宁静。

据主办方介绍,今年的摇滚音乐节将为年轻一代的摇滚爱好者提供展示自我的平台,选拔出岛城人自己的摇滚明星,将邀请国内知名摇滚乐队同台竞技,同样HIGH翻全场。

## 青年摇滚乐队HIGH全场

四方啤酒节上当然也不失明星大腕,在7月20日晚上的开

幕式晚会上,原黑豹乐队主唱秦勇将到现场,带来激情摇滚,

## 特设800个免费停车位

为打破传统节会收取门票的制度,四方啤酒文化节采用开放式办节会的方式,免收门票,

市民和游客只要来到四方啤酒街,就可以放松心情,尽情玩尽情喝。此外,为方便市民到达四

方啤酒文化节现场,主办方在现场特设了800个免费停车位,并设有出租车专门停靠区域,方便市民喝完酒后打车回家。

与以往啤酒节不同的是,四方啤酒文化节远离了繁华的

居民区,不仅避免了噪声污染和空气污染,也降低了交通压力,可谓绿色啤酒节。定期在晚上播放的露天电影,奥运会比赛直播,也方便了周边居民免费看最热门电影和赛事。

一周热讯

## 四方启动毕业生就业大讲堂

近日,四方区高校毕业生就业大讲堂正式开讲,首批70多名大学毕业生接受了专业就业知识培训。据悉,四方区深化“我是朝阳”行动,将为高校毕业生送上各类就业岗位一万多个。

“我是朝阳”行动包括为高校毕业生建立求职信息库、建立就业指导团队、探索一套指导新机制、定做就业计划书等多项内容,为大学生就业提供全方位就业服务。具体内容包括,联合驻区企业和高校举办12场远程视频招聘会。采取入户送岗、网络发布、电话跟踪、就业大讲堂等形式,将服务送到高校毕业生家门口。对特困家庭未就业高校毕业生实施“一对一”帮扶等。

据悉,在7、8月份返青高校毕业生就业高峰期,四方区将分别在辖区7个街道办事处开展就业指导服务月系列活动。

## 最绘画中国 青年油画展来青

近日,“最绘画中国青年油画作品展”崂山巡回展在崂山区青岛金石馆开幕,这是此次作品展在全国各地巡回展的首站。据介绍,“最绘画中国青年油画作品展”由文化部艺术司、中国美术馆、中国油画学会共同举办,是中国油画学会继1997年举办“走向新世纪中国青年油画展”之后,又一次全国性专项青年油画展,画展于6月15日在中国美术馆开幕。

崂山巡回展将持续至8月10日,期间免费向市民开放。此次共展出了130余幅作品,参展艺术家均为45岁以下新一代青年油画艺术家,画展主题突出绘画的艺术特性,强调油画的绘画本质意义。开幕仪式上还为崂山油画院揭牌。

(刘玉彩 整理)

编辑:刘玉彩 组版:李飞

搭建省报平台 展示区域风采  
《区域之窗》每周三与您相约

七区五市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面特色的新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱:quyuzhichuang@163.com  
热线电话:0532—68872801